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Mindenekelőtt elengedhetetlen hangsúlyozni a könyv hiánypótló mivoltát, ugyanis – 

bár Magyarország sorra rendezi a sikeres világversenyeket, ad otthon Európa- és 

világbajnokságoknak, sőt pályázik a 2024 évi Nyári Olimpiai Játékok 

megrendezésére – mégis ez az első írott, magyar nyelvű szakkönyv, amely a 

sportprotokoll hivatást, valamint az összes kapcsolódó területet és folyamatot 

egyetemi szintű igénnyel ismertet, ezáltal nélkülözhetetlen oktatási eszköz nem 

csupán az egyetemi, főiskolai hallgatók, hanem a nemzetközi sportrendezvényeket 

aktívan szervezők számára is. 

A könyv naprakész, a nemzetközi sportéletben tapasztalt változásokat kiválóan 

nyomon követi, emellett  - mivel ezen szakterület korábban magyar nyelven nem 

került feldolgozásra – az eddig csak angol nyelven elérhető szakmai anyagok 

felhasználásával és lefordításával immáron saját anyanyelvünkön, mindenki számára 

végre közkinccsé válhat mindaz, amit az Olimpiák és hazai világversenyek 

protokolljáról tudni illik. A protokoll, azon belül a sportprotokoll és 

sportrendezvényszervezés oktatásához készített egyetemi könyv összeállítása jól 

felépített, kezdve az ókori  pánhellén játékok bemutatásával az újkori Olimpiák 

protokoll és rendezvényszervezési szempontú részletes ismertetésén keresztül a hazai 

rendezésű világversenyek megvalósításásáig vezeti az Olvasót az egyes folyamatok 

legelemibb lépéseibe és fázisaiba.  

A szerzők járatosak a sportprotokoll világában, hiszen többször vettek részt 

kontinentális és világbajnokságok szervezőbizottságában. Ezért egyértelmű, hogy a 

jegyzet képmellékletei értelemszerűen mind a protokoll ezen területéről, kiemelkedő 

sporteseményekről származnak, amely végiglapozása már önmagában jelentős 

mennyiségű információt nyújt és egyben képet ad arról, hogy a sport protokoll milyen 

szerves kapcsolatot mutathat a protokoll többi szakterületével a világversenyek 

alkalmával. 

A könyv mind a végzett diákok tanulmányaik befejeztével, mind az aktív 

sportrendezvénszervezők szakmai pályafutásuk során nélkülözhetetlen kézikönyvként 

használhatják. 


